

ИЗХ, номер: 433 / 30.11.2019

Виена, 30.11.2019 г.

ДО
УЧАСТНИЦИТЕ В БАЛКАНСКИЯ ФОРУМ
БЪЛГАРСКОТО УЧИЛИЩЕ „СВ.СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ“
ГРАД ИСТАНБУЛ
ТУРЦИЯ

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ И ПРИЯТЕЛИ,

Уважаеми участници, организатори, гости на Балканския форум под надслов „Стратегии за изучаване на български език в чуждоезикова среда“ приемерте нашите поздравления за организирането в Истанбул на това събитие. Това е поредната изява, която е продължение на всички наши усилия през годините, положени от Асоциацията на българските училища в чужбина, да имаме единна, пълноценна и ползотворна политика по отношение на съхранението на родния ни език и култура в целия свят. В тази дългогодишна дейност сме удовлетворени, че работим във взаимодействие с Министерството на образованието и науката, което е главният инициатор на настоящия форум. Българските училища по света са неизменна част от образователната политика на България в съхранението на националните ни ценности и родова памет.

Българските деца, учители, настоятели са най-успешните посланици на нашата култура по света. Каузата, която АБУЧ поема заедно с Министерството на образованието всяко българско дете зад граница да получи достъп до българска просвета и култура в съвременния свят е възможно най-благоприятната, най-далновидната.

Българското училище „Св. св. Кирил и Методий“ е една българска духовна територия в космополитния Истанбул. То е най-яркият пример за това как българските училища в чужбина се родиха с мисълта да свържат настояще и минало, родината със света, като вземаха примера на дедите ни. Приемете нашите искрени поздравления преди всичко за достойното продължение на традициите на цариградските българи, първосъздателите на едноименното училище в гр. Истанбул, толкова необходим остров на обич към Родината и всичко българско. Вие творите най-новата история в полза на рода ни български. Асоциацията на българските училища по света се възхищава и разпространява успехите Ви. До всички краища на земното кълбо достигат вестите за богатата Ви дейност, всеотдайност и възрожденски дух. И ако сега беше тук Колю Фичето, би казал: „Добра работа сте свършили, аз сега аферим няма да ви кажа, ще ви я рекат един ден децата ви, че тя тази работа, за тях е“.

В израз на нашата признателност за всичко, което сте успели да постигнете до момента, и с увереност, че предстоят още по-големи успехи, от името на Управителния съвет на АБУЧ поднасяме на българско училище „Св.св. Кирил и Методий“ в Истанбул Почетния плакет на нашата асоциация и Ви уверяваме, че винаги може да разчитате на подкрепата и сътрудничеството ни.

На добър час днес, утре, завинаги!

Д-р Ирина Ботева-Владикова
председател на АБУЧ

